

Aika: 7.2.2021
Paikka: Teams klo 12:30
Paikalla: Katja Rääpysjärvi (pj), Toni Turkkila (juniorivastaava), Karita Hokka-Purhonen ja Suvi Turkkila

Esityslista

1. Edellisen kokouksen muistio
Muistio 3.1.2021 käytiin lävitse
2. Sihteerin valinta
Sihteeriksi valittiin Toni Turkkila
3. Junioritoiminnan Vuosikello
Vuosikellon Talvi ja Kevät -osuudet käytiin lävitse. Päivityksiä tehdään toiminnan kehittyessä. Tärkeää, että vuosikello vastaa nykyistä toimintaa ja auttaa perehtymään toimikunnan toimintaan.
4. Kesätyöntekijät 2021
Toimikuntaan on saapunut jo 5 hakemusta, vaikka tulevan kesän hakua ei ole vielä edes julkaistu. Seuran hallitukselle tehdään esitys kahden nuoren palkkaamiseksi kesätyösetelillä (Katja tekee esityksen). Hakuilmoitus julkaistaan somessa sekä kohdennetusti juniorijäsenille ja heidän vanhemmilleen (Toni hoitaa).
5. Toimintasuunnitelman läpikäynti
 - Vastuullisuus ohjelman luomisesta keskusteltiin.
 - Talvikauden treeneissä on käynyt viime vuotta vähemmän pelaajia. Jäseniä pyrytään aktivoimaan kevättä kohden. Suvi on valmistellut jäsenmaksulaskun yhteyteen kirjeen juniorijäsenille, jonka tarkoitus on kertoa tulevan kauden sisällöstä.
 - Uusien jäsenien rekrysuunnitelman aloitus. Koulugolf on isossa roolissa. Viikolla 10 otetaan yhteys kouluihin ja selvitetään, saako kouluihin keväällä tulla vierailijoita. Valmis paketti tarjottava (Draivia kouluun -konsepti). Ohjelma suunniteltava ulkotiloihin turvallisesti. Vierailut toteuttavat Suvi ja Toni.
 - Uutena koulugolfkohteena otetaan yhteyttä Ruokolahden koulun
6. Varainkeruu
 - Karita tehnyt hakemuksen StoraEnson 100-vuotissäätiölle. Haettu futisgolfkoreja kentälle toiminnan monipuolistamiseksi. Huhti-toukokuussa päätökset.
 - Teknosafen hakemus, DL 19.2. Video valmis. Katja viimeistelee hakemusta.
7. Oy maksut lapsille ja perheille
Esitys seuran hallitukselle perheiden ja lasten tarpeista
8. Laatumerkki alustan päivitys
Kun seuraturkipäätökset ratkeavat voidaan päivittää sivustoa. Tonilla ja Katjalla tunnukset.
9. Toimintakertomus 2020
Toni tekee ensimmäisen version maaliskuun alkuun mennessä.
10. Kotisivujen päivitys
Vastuuhenkilö tarvitaan.
11. Valmennuslinjaus
Toni on valmentajien kanssa valmistellut valmennuslinjauksen. Ajanpuutteen takia käsitellään seuraavassa toimikunnan kokouksessa.
12. Seuraava kokous
7.3.2021